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Popis prebivalstva,
gospodinjstev
in stanovanj

Aprila letos bo po desetih letih ponovni popis prebivalstva, raz.šir-
jen s popisom gospodinjstev in stanovaaj. To določa zakon, ki ga je
sprejela skupščina SFRJ 17. julija 1980.

Tako se ludi mi pridnižujemo vsem tistim, ki upoštevajo priporočilo
OZN, naj bi države izvajale popise prebivalstva vsakih deset let. Po
mnenju O/.N je nantreč popis prebivalstva najboljši način ugotavlja-
nja trenutnega stanja, v primerjavi s prejšnjimi popisi pa je moč ugo-
tavljati sprementbe v strukturi prebivalstva in gospodiujstev.

Letošnji popis bo seiimi jugo- Matične številke smo občani pre-
slovanski in peti povojni. Dose-
danji popisi-so bili v letih, 1921,
193 1, 1948, 1953, 1961 in 1971.
Istočasno pa bo lo drugi popoln
popis stunovanj. Prvi je bil leta
1971.

V vsaki občini vodi popis po-
sebna popisna komisija. Ta ureja
vse potrebne organizacijske in
tehnične zadeve, za neposredno
izvedbo popisa pa določi po-
trebno število popisovalcev in
občinskihTnštruktorjev, pri kate-
rih se zbirajo popisni listi. Popi-
sovalci bodo obiskovali delovne
Ijudi in občane po domovih od 1.
do 15. aprila. Popisovali bodopo
stanju 31. marca 1981 ob polno-
či.

Popis bo zajel vse naše držav-
Ijane, tudi tistc, ki so na zača-
snem delu v tujini ali na odsluže-
nju vojaškega roka. Popis bo
poleg osebnih, rojstnih in drugih
podatkov vključeval tudi po-
datke o šolski izobrazbi, zaposli-
tve, narodnosli, številu olrok idr.
Ob tem opozarjamo delovne
Ijudi in občane na enotno ma-
tično šlevilko, ki jo bodo morali
obvezno predložiti popisovalcu,
ti pa jo bodo vpisali v popisnico.

jeli od pristojne upravne službe v
preteklih mesecih. Pripravite jo
tako, da vam bo ob popisu takoj
pri roki!

V popisu bo zajei ludi popis stano-
vanj, in sicer podatki o vseh stanova-
njih in začasno nastanjenih prosto-
rih, pa tudi o stavbah, v katerih je vsaj
eno slanovanje ali nasianjen proslor.
Popisane bodo ludj slalno oziroma
občasno nastanjene počitniškc hiše.
Popis bo zajel podatke o njihovi veli-
kosti, starosti, opremljenosti (insta-
lacije) in Jastništvu, v povezavi s po-
datki o gospodinjstvih in prebivalcih
pa bodo vneseni tudi podatki o na-
stanjenosti stanovanj.

Popis gospodinjstev je povezan
ludi L zbiranjem podatkov o kmetij-
stvu, saj poleg podat kov o nosi lcu go-
spodinjstva in številu članov zajema
več vprašanj o zemljiških površinah,
živini, perutnini iiii.

Glede na vsebinski obseg zahteva
torej popis dobre organizatijske pri-
prave, kajti le tako bo dosežen nje-
gov namen ugotavljanja trenutnega
slanju in sprememb, nastalih v zad-
njih deselih letih. Seveda pa je
osnovni pogoj dobro sodelovanje
prebivalccv m občanov, dajanje toc-
nih podatkov in pripravtjenost za so-
delovanje.
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